11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2013 09:06:31

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 27.11.2013 21:30:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283945/answer/283990




[TposiBneHue HapyleHuss oOMeHa BeIeCTB. BHISICHUTE KaKOT0 XapakKTepa Y Bac KOHKpeMEeHTE U
CKayalTe B U-HETE COOTBETCTBYIOIIYIO IUETY.



